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Conhecida como uma marca clássica de violões dos anos 80, a Tonante foi adquirida pela Oderço e 

relançada em 2021 com a proposta de trazer mais modernidade e qualidade ao segmento musical. 

Além de produtos com design repaginado e maior desempenho, o portfólio da marca não se resume 

a apenas violões, mas conta também com outros instrumentos como guitarras, baterias, suportes, 

além de equipamentos básicos do segmento. 

Escaneie o QR Code

Assista ao vídeo

https://tonantebrasil.com.br/
https://www.youtube.com/watch?v=iRU7vWiHxXw
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Tamanho: 39” 
Shape: Clássico
Tampo: Spruce                             
Lateral e Fundo: Linden
Braço: Mahogany                             
Escala: Rosewood
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: 3+3 (Douradas)

Acabamento: Fosco 
Cor: Marrom 

VIOLÃO CLÁSSICO ACÚSTICO LORENZZO 39” - NYLON - BROWN 
FOSCO - VTL1954M- SKU: #108186

Tamanho: 39” 
Shape:  Flat c/cutaway
Tampo: Linden                             
Lateral e Fundo: Linden
Braço: Mahogany                                  
Escala: Rosewood
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: 3+3 (Cromadas)

Acabamento: Fosco 
Cor: Marrom
Equalizador: 3 bandas com afina-
dor 

VIOLÃO CLÁSSICO ELETRO-ACÚSTICO LORENZZO 39” - SLIM 
CUTAWAY - NYLON - BROWN FOSCO - VTLSC1954M- SKU: #108189
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VIOLÃO ELÉTRICO JASPE - BABY” 34 - SPRUCE - EQ 3 BANDAS - 
VBBJ1954SP- SKU: #111662

VIOLÃO ELÉTRICO JASPE - BABY 34” -  MAHOGANY - EQ 3 BANDAS - 
VBBJ1954MG- SKU: #111655

Tamanho: 34” 
Shape: Baby
Tampo: Spruce                          
Lateral e Fundo: Mahogany
Braço: Mahogany                        
Escala: Rosewood
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: Blindadas
Pestana: Osso
Rastilho: Osso

Acabamento: Fosco
Cor: Natural
Equalizador: 3 bandas com 
afinador

Tamanho: 34” 
Shape: Baby
Tampo: Mahogany                        
Lateral e Fundo: Mahogany
Braço: Mahogany                                  
Escala: Rosewood
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: Blindadas
Pestana: Osso
Rastilho: Osso

Acabamento: Fosco
Cor: Mahogany
Equalizador: 3 bandas com 
afinador
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Tamanho: 41”
Shape: Folk c/cutaway
Tampo: Zebra                           
Lateral e Fundo: Linden
Braço: Mahogany                                  
Escala: Rosewood
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: Blindadas
Pestana: Osso
Rastilho: Osso

Acabamento: Fosco
Cor: Zebra
Equalizador: 5 bandas com 
afinador 

VIOLÃO ELÉTRICO SAFIRA 41” - TAMPO EM ZEBRA - EQ 3 BANDAS - 
FOSCO - VSZ1954N41Z- SKU: #111630

Tamanho: 41”
Shape: Folk c/cutaway
Tampo: Sapele                           
Lateral e Fundo: Linden
Braço: Mahogany                                
Escala: Rosewood
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: Blindadas
Pestana: Osso
Rastilho: Osso

Acabamento: Fosco
Cor: Mahogany        
Equalizador: 5 bandas com 
afinador

VIOLÃO ELÉTRICO SAFIRA 41” - TAMPO EM SAPELE - EQ 3 BANDAS - 
FOSCO - VSS1954N41S - SKU: #111626
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Tamanho: 40” 
Shape: Grand Auditorium c/ 
cutaway
Tampo: Spruce sólido                          
Lateral e Fundo: Mahogany
Braço: Mahogany                                  
Escala: Rosewood
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: Blindadas
Pestana: Osso

Rastilho: Osso
Acabamento: Fosco
Cor: Dark spruce
Equalizador: 3 bandas com 
afinador

VIOLÃO ELÉTRICO CORAL 40” - TAMPO SÓLIDO EM SPRUCE - DARK 
SPRUCE -  EQ 3 BANDAS - VGAC1954DS40 - SKU: #111650

Tamanho: 40” 
Shape: Grand Auditorium c/ 
cutaway
Tampo: Spruce sólido                         
Lateral e Fundo: Mahogany
Braço: Mahogany                                  
Escala: Rosewood
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: Blindadas
Pestana: Osso

Rastilho: Osso
Acabamento: Fosco
Cor: Blue wood
Equalizador: 3 bandas com 
afinador

VIOLÃO ELÉTRICO CORAL 40” -  TAMPO SÓLIDO EM SPRUCE - BLUE 
WOOD - EQ 3 BANDAS - VGAC1954BW40 - SKU: #111654
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Tamanho: 41”
Shape: Folk
Tampo: Spruce sólido                    
Lateral e Fundo: Mahogany
Braço: Mahogany                                 
Escala: Rosewood
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: Blindadas
Pestana: Osso
Rastilho: Osso

Acabamento: Fosco
Cor: Brown, Dark wood 
Equalizador: 3 bandas com 
afinador

VIOLÃO ELÉTRICO CORAL 41” -  TAMPO SÓLIDO EM SPRUCE - DARK 
WOOD - EQ 3 BANDAS - VGAC1954DW41 - SKU: #111644

Tamanho: 41”
Shape: Folk
Tampo: Spruce sólido                       
Lateral e Fundo: Mahogany
Braço: Mahogany                                  
Escala: Rosewood
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: Blindadas
Pestana: Osso
Rastilho: Osso

Acabamento: Fosco
Cor: Sunset
Equalizador: 3 bandas com 
afinador

VIOLÃO ELÉTRICO CORAL 41” -  TAMPO SÓLIDO EM SPRUCE - 
SUNSET - EQ 3 BANDAS - VGAC1954S41 - SKU: #111646
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Tamanho: 36” 
Shape: Grand Simphony 3/4
Tampo: Spruce sólido                             
Lateral e Fundo: Mahogany
Braço: Mahogany                                  
Escala: Rosewood
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: Blindadas Pretas
Pestana: Osso
Rastilho: Osso

Acabamento: Fosco 
Cor: Natural
Equalizador: 3 bandas com 
afinador

VIOLÃO ELÉTRICO ABALONE 36” - NATURAL - TAMPO SÓLIDO EM 
SPRUCE - EQ 3 BANDAS - FOSCO - VBA1954N36 - SKU: #111611

Tamanho: 41” 
Shape: Folk c/cutaway
Tampo: Spruce sólido                       
Lateral e Fundo: Mahogany
Braço: Mahogany                            
Escala: Rosewood
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: Blindadas Pretas
Pestana: Osso
Rastilho: Osso

Acabamento: Fosco 
Cor: Natural
Equalizador: 5 bandas com 
afinador

VIOLÃO ELÉTRICO ABALONE 41” - NATURAL - TAMPO SÓLIDO EM 
SPRUCE - EQ 3 BANDAS - FOSCO - VFA1954N41 - SKU: #111614
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VIOLÃO ELÉTRICO FOLK AMBAR 41” - TAMPO SÓLIDO EM MAHO-
GANY - FOSCO -EQ 3 BANDAS - VFA1954N41 - SKU: #111619

Tamanho: 41”
Shape: Folk c/cutaway
Tampo: Mahogany sólido                        
Lateral e Fundo: Mahogany
Braço: Mahogany                                 
Escala: Rosewood
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: Blindadas Pretas
Pestana: Osso
Rastilho: Osso

Acabamento: Fosco
Cor: Mahogany
Equalizador: 5 bandas com 
afinador 

Tamanho: 41”
Shape: Folk c/cutaway
Tampo: Mahogany sólido                          
Lateral e Fundo: Mahogany
Braço: Mahogany                                  
Escala: Rosewood 
Marcações: Madre pérola dente 
tubarão 
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: Blindadas

Pestana: Osso
Rastilho: Osso
Acabamento: Fosco
Cor: Mahogany
Equalizador: 5 bandas com 
afinador

VIOLÃO ELÉTRICO RUBI 41” - FOLK - TAMPO SÓLIDO EM 
MAHOGANY - EQ 3 BANDAS - VFR1954N41 - SKU: #111635
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Tamanho: 40” 
Shape: Orchestra Model (OM)
Tampo: Mahogany sólido                        
Lateral e Fundo: Mahogany
Braço: Mahogany                                 
Escala: Rosewood
Cavalete: Rosewood
Tarraxas: Blindadas Pretas
Cordas: D’Addario 

Pestana: Osso
Rastilho: Osso
Acabamento: High-Gloss
Cor: Mahogany
Equalizador: 3 bandas com 
afinador

VIOLÃO ELÉTRICO QUARTZO 40” - TAMPO SÓLIDO EM MAHOGANY - 
GLOSS - EQ 3 BANDAS - VGAQ1954N40 - SKU: #111616
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